

Инициативы «ЕДИНОЙ РОССИИ», отражённые в Послании Президента Федеральному Собранию

Большинство тем, затронутых Президентом в ходе своего ежегодного послания Федеральному собранию, заранее прорабатывались и поступали на рассмотрение главе государства от «ЕДИНОЙ РОССИИ».

Владимир Путин акцентировал внимание на необходимости нарастить поставки мобильных диагностических комплексов. Ранее именно «Единая Россия» сообщила, что продолжит реализацию программы лечебно-диагностических «поездов здоровья», в которых, в том числе, можно проводить вакцинацию от COVID-19. На развитие программы мобильных медицинских комплексов запланировано 5,5 млрд рублей.

Президент также остановился на вопросе обновления автопарка «скорых» в регионах. По словам главы государства, в ближайшие 3 года в сельскую местность, поселки городского типа и малые города страны дополнительно будет направлено 5 тыс. новых «скорых», что позволит практически полностью обновить парк машин. Еще до Послания этот вопрос активно прорабатывала «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а подключиться к его решению единороссы попросили участники V Всероссийского форума волонтеров-медиков. По словам заместителя секретаря генерального совета партии, депутата Госдумы Евгения Ревенко, обновление парка реанимобилей является вопросом первостепенной важности, так как врачи должны иметь возможность приезжать к больным за считанные минуты.

Учтены предложения «ЕДИНОЙ РОССИИ» по выделению дополнительных средств на реконструкцию домов культуры, библиотек и музеев в сельской местности и в малых городах.

Вопрос доступности детского отдыха был также поднят в ходе выступления Путина. Он подчеркнул, что детский отдых необходимо сделать максимально доступным и возвращать половину стоимости путевки в детский лагерь. К слову, единороссы ранее предлагали распространить возврат денежных средств на путевки в детские оздоровительные организации и включить их в число пострадавших от пандемии отраслей. Это позволит лагерям рассчитывать на меры господдержки, а родителям – организовать детям отдых после долгого нахождения дома.

Теме поддержки подрастающего поколения, семей с детьми президент уделил значительную часть своего послания. В частности, Путин подчеркнул, что все вопросы при назначении алиментов нужно решать преимущественно удаленно и в интересах пострадавшей стороны. Об обязанности государства защитить права ребенка после расставания родителей ранее говорил секретарь Генсовета «ЕДИНОЙ РОССИИ» Андрей Турчак. Он предложил ужесточить ответственность за неуплату алиментов, а также проработать вопрос эффективного взыскания средств с неплательщиков. Инициатива партии была поддержана Минюстом.

Помимо этого, Путин учел в послании предложения «ЕДИНОЙ РОССИИ» по поддержке семей с детьми, беременных женщин, молодых

родителей и жителей сельских территорий. В частности, глава государства поручил принять законодательные решения, чтобы реализовать инициативу партии о стопроцентной оплате больничных для родителей с детьми до 7 лет.

«На сегодняшний день существует страховой принцип оплаты больничного листа. Он предполагает, что если стаж человека менее 6 месяцев, то оплата больничного составляет минимальный размер оплаты труда. Если от 6 месяцев до 5 лет – то 60% заработной платы. Если от 5 до 8 – 80%, и только начиная с восьми лет больничный лист полностью возмещает заработную плату. Как мы понимаем, дети до семи лет, как правило, бывают у молодых родителей, у них неполный стаж, и для них находится на больничном по уходу за ребенком означает существенные материальные потери для семьи. Эта мера коснется более полутора миллионов семей», – отметил первый заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, член Высшего совета Партии, Председатель Комиссии Совета руководителей фракций Андрей Исаев.

Женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности и находящимся в сложной жизненной ситуации, устанавливаются выплаты. Право на льготу получают те, чей доход ниже прожиточного минимума (ПМ) взрослого человека в регионе. Сегодня такое пособие составляет 700 рублей. После принятия поправок оно вырастет до половины регионального ПМ – в среднем по стране сумма составит 6 360 рублей.

«По нашим подсчетам, учитывая предыдущую практику, это охватит примерно 630 тысяч женщин», – считает Андрей Исаев.

Также Владимир Путин предложил с 1 июля назначить неполным семьям, в которых есть дети от 8 до 16 лет, испытывающих существенные материальные трудности – то есть, где среднедушевой доход равен или ниже прожиточного минимума в субъекте федерации, ежемесячные выплаты в размере 5 650 рублей в среднем по стране.

Президент поручил закупить новые школьные автобусы. С инициативой выделить дополнительное финансирование на эту программу до этого выступал Андрей Турчак.

Без внимания главы государства не остались и регионы. Президент поддержал инициативу «ЕДИНОЙ РОССИИ» по развитию инфраструктурных проектов в стране и предложил выдавать инфраструктурные бюджетные кредиты регионам по ставке не более 3% годовых.

Помимо прочего, Путин поручил разработать план бесплатного подключения людей к газу. Ранее с этой инициативой также выступали единороссы. Руководитель фракции Сергей Неверов отмечал, что именно высокая стоимость подключения для граждан является одной из главных причин низких темпов газификации.

У всех этих мер, которые заранее прошли проработку в недрах «ЕДИНОЙ РОССИИ», высокая вероятность быть реализованными, убежден политолог, старший преподаватель МГИМО МИД РФ Алексей Зудин.

«Важно то, что озвученный список инициатив представляет собой именно конкретные меры – для людей, для семей, для бизнеса, для регионов. Речь не идет о каких-то подходах, принципах и моделях – высказаны очень конкретные предложения – с цифрами и датами, – рассказал он. – Поэтому они будут реализованы и президент будет контролировать этот процесс лично. Как в случае с газификацией домохозяйств.

Важно то, что меры поддержки выросли не на пустом месте. Они сформулированы на основе тех предложений, которые уже были проработаны «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ» ранее. Президент Путин вернул вопросы социально ориентированного развития в актуальную национальную повестку и сделал он это в максимально понятной для обычных людей форме».

Президент озвучил программу полного жизненного цикла человека фактически от рождения до конца жизни, сформулировав меры по поддержке россиян на каждом этапе их жизнедеятельности – будь то учебы, отдых или работа, говорит президент Центра стратегических коммуникаций Дмитрий Абзалов. «Реализация предложенных «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ» и сформулированных главой государства мер станет опорой для каждого гражданина нашей страны, – подчеркнул он. – Поддержка человека, защита его прав встает в основу современной политики российского государства».

Информация подготовлена по материалам публикаций МК.Ру, Российская газета, федерального сайта «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Ссылки на публикации:

<https://www.mk.ru/economics/2021/04/21/putin-odobril-iniciativy-edinoy-rossii-grazhdane-poluchat-podderzhku-ot-gosudarstva.html>

<https://rg.ru/2021/04/27/isaev-er-rassmatrivaet-poslanie-prezidenta-kak-rukovodstvo-k-dejstviu.html>

<https://er.ru/activity/news/popravki-edinoj-rossii-dlya-realizacii-socialnyh-polozhenij-poslaniya-ohvatyat-bolshe-polutora-millionov-semej>

Владимир Путин: Значительная часть предложений к Посланию поступила от «Единой России»

Все прозвучавшие инициативы уже приобрели форму конкретных управленческих задач и решений, отметил Президент

Поставлены и сроки исполнения, определены ответственные лица, отметил Президент России Владимир Путин в ходе совещания с членами Правительства по реализации отдельных положений Послания.

«Речь идет о таких важнейших решениях, как формирование единой системы поддержку российских семей с детьми, дальнейшее развитие образование и здравоохранение, защита окружающей среды, а также дополнительные стимулы для отечественного бизнеса, включая отрасли высоких технологий, создание новых возможностей для субъектов федерации по развитию инфраструктуры, экономики, рынка труда, социальной сферы», – напомнил глава государства.

По его словам, идеи Послания готовились и формулировались не с чистого листа. «Значительная часть предложений поступила и от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», – отметил Владимир Путин.

Напомним, в ходе ежегодного Послания Президент поддержал ряд социальных инициатив, которые ранее в его адрес направила «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В их числе – оплата больничного в полном размере родителям дошкольников, выплаты беременным женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Кроме того, глава государства поручил установить пособия неполным семьям с детьми от 8 до 16 лет включительно. Необходимые законодательные изменения сразу после Послания «ЕДИНАЯ РОССИЯ» внесла на рассмотрение Госдумы.

Спикер: Путин Владимир
Владимирович,
Президент Российской
Федерации

Ссылка на публикацию:

<https://er.ru/activity/news/vladimir-putin-znachitelnaya-chast-predlozhenij-k-poslaniyu-postupila-ot-edinoj-rossii>

Андрей Турчак: «ЕДИНАЯ РОССИЯ» подготовит 46 законопроектов для реализации Послания Президента

Партия рассчитывает на их принятие в кратчайшие сроки

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» сформировала план законодательного обеспечения Послания Президента с конкретными сроками и ответственными, сообщил секретарь Генсовета партии Андрей Турчак на совещании Владимира Путина с членами Правительства 19 мая.

«Он предусматривает подготовку 46 проектов федеральных законов. Сделаем всё, чтобы они были приняты в кратчайшие сроки и меры, которые были озвучены в Послании, заработали как можно скорее», – сказал Андрей Турчак.

Секретарь Генсовета партии напомнил, что Совфед уже одобрил социальные поправки «ЕДИНОЙ РОССИИ» по мотивам Послания – в частности, речь идет о возможности родителям с детьми до семи лет получать 100% заработка при уходе на больничный. Кроме того, с 1 июля нуждающиеся женщины, вставшие на учет на раннем сроке беременности, смогут получать новую выплату – в среднем по России она составит 6350 рублей. Также принятым законом вводится пособие неполным семьям с детьми от 8 до 16 лет включительно.

Кроме того, «ЕДИНАЯ РОССИЯ» подготовила законопроект о бесплатном подключении домохозяйств к газу и планирует внести его в Госдуму 19 мая. Партия также прорабатывает с Правительством и губернаторами создание условий для участия всех регионов в масштабной программе развития – инициатива «ЕДИНОЙ РОССИИ» о запуске крупных инфраструктурных проектов в субъектах РФ также получила поддержку главы государства.

Спикер: Турчак Андрей Анатольевич,
Секретарь Генерального совета Партии, первый заместитель Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

Ссылка на публикацию:

<https://er.ru/activity/news/andrej-turchak-edinaya-rossiya-podgotovit-46-zakonoproektov-dlya-realizacii-poslaniya-prezidenta>

Новые выплаты беременным: кому они полагаются и как их получить? Разъясняет Ольга Окунева

Пособие будут платить с момента постановки на учет в медицинской организации до дня рождения ребенка

Назначением и осуществлением выплат занимается Пенсионный фонд России. Обратиться с заявлением можно будет через сайт «Госуслуг». Об этом [ER.RU](#) рассказала координатор партпроекта «Единой России» «Крепкая семья», первый зампред комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Окунева.

«Ежемесячное пособие будет выплачиваться, только если женщина встанет на учет в медицинских организациях на раннем сроке беременности – после шести недель. Это важно в первую очередь для здоровья матери и ребенка, которым необходимо постоянное наблюдение медиков», – отметила она.

Пособие будет назначаться беременным женщинам в нуждающихся семьях, если среднедушевой доход семьи составляет менее одного прожиточного минимума, установленного в регионе на душу населения.

«Размер ежемесячной выплаты – 50% от величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в регионе проживания на дату обращения», – пояснила парламентарий.

Размер пособия будут пересчитывать 1 января года, следующего за годом обращения, исходя из ежегодного изменения величины прожиточного минимума трудоспособного населения.

«Оформить выплату можно будет и дистанционно – через сайт Госуслуг», – добавила депутат.

В Минтруда ожидают, что дополнительную материальную поддержку смогут ежегодно получать свыше 700 тысяч будущих мам, которые встанут на учет в ранние сроки.

Напомним, в ходе ежегодного Послания Федеральному Собранию Президент Владимир Путин поддержал ряд социальных инициатив, которые ранее в его адрес направила «Единая Россия». В их числе – выплаты беременным женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Выступая с отчетом Кабмина в Госдуме, премьер-министр Михаил Мишустин уточнил, что поправки в закон, необходимые для обеспечения реализации этого пункта Послания Президента, уже внесены. Размер выплат в среднем по стране составит 6 300 рублей.

Спикер: Окунева Ольга Владимировна, координатор федерального партийного проекта «Крепкая семья», первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы Федерального

Собрания Российской Федерации по
вопросам семьи, женщин и детей

Ссылка на публикацию:

[https://er.ru/activity/news/novye-vyplaty-beremennym-komu-oni-
polagayutsya-i-kak-ih-poluchit-razyasnyaet-olga-okuneva](https://er.ru/activity/news/novye-vyplaty-beremennym-komu-oni-polagayutsya-i-kak-ih-poluchit-razyasnyaet-olga-okuneva)

Кешбэк за детский отдых в России начинает работать

Предложение «Единой России» возвращать половину стоимости путевок в детские лагеря поддержал Владимир Путин

Мерой поддержки в 2021 году смогут воспользоваться почти 400 тысяч человек. Правительство уже выделило на программу 5 млрд рублей. Необходимые нормативные акты для организации кешбэка родителям проходят финальное согласование, сообщила [ER.RU](#) координатор партпроекта «[Крепкая семья](#)», первый заместитель председателя комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Окунева.

«Ростуризм уже подготовил необходимые документы. «Единая Россия» находится в постоянном контакте с Правительством по этому вопросу, и следит за тем, чтобы программа заработала до начала активного туристического сезона. В партию обращаются родители, которые хотят купить путевки в детские лагеря, рассчитывая вернуть часть потраченных средств. Организации, занимающиеся детским отдыхом, ждут требований с стороны исполнительной власти. Им нужно успеть внести необходимые изменения в свои документы, чтобы стационарные лагеря и базы отдыха приняли участие в программе», – сказала Ольга Окунева.

В свою очередь, председатель движения «Совет матерей России», эксперт ОНФ Татьяна Буцкая подчеркнула, что «детский» туристический кешбэк будет крайне востребован.

«Мера поддержки очень актуальна. Родители ждут появления реестра лагерей, чтобы понимать, куда отправить детей. Хочется не просто получить финансовую помощь, но и понимание, что государство рекомендует этот лагерь: он уже проверен и безопасен», – сказала Татьяна Буцкая.

Напомним, в ходе ежегодного Послания Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин предложил ряд мер по повышению доступности туристических поездок, в том числе – поддержал [инициативу «Единой России»](#) распространить частичный возврат стоимости на путевки в детские лагеря, с которой партия вышла в марте этого года. Президент поручил организовать программу к 15 мая. Эта мера, отмечали в партии, поможет оздоровительным организациям получить господдержку, а родителям – организовать детям отдых после долгого вынужденного нахождения дома во время пандемии.

Спикер: Окунева Ольга
Владимировна
Координатор федерального
партийного проекта «Крепкая семья»,
первый заместитель председателя
Комитета Государственной Думы
Федерального Собрания Российской

Федерации по вопросам семьи,
женщин и детей

Ссылка на публикацию:

<https://er.ru/activity/news/keshbek-za-detskij-otdyh-v-rossii-nachinaet-rabotat>